SALDATRICI STATICHE TRIFASI A CORRENTE CONTINUA

STATIC THEREE-PHASE D.C. WELDING RECTIFIERS

POSTES A SOUDER STATIQUES TRIPHASEES A COURANT CONTINU
STATISCHE DREIPHASENSTROM-SCHWEIRGLEICHRICHTER
SOLDADORES ESTATICAS TRIFASE A CORRIENTE CONTINUA

Sono  saldatrici in  corrente
continua, al silicio, dal mas-
simo  rendimento e cdal i
dettissimo consumo a vuata,
Possono eseguire qualsiasi o-
po di saldatura (ACCIAIO
INOX - GHISA - RAME -
OTTONE - BRONZO - AL-
LUMINIO..) adattandosi a
qualungue tipe di lavoro, sia
esso di manutenzione o di
grande produzione.

La costruzione cavellata le
rende particolarmente adatte
alla cantieristica in genere,

[Hese Silizium - Gleichrichter
haben hoechste Leistung und
geringsten Leerlaufverhrauch.
Sie [iihren jede Art von Sch-
welssungen aus, wic (INOX-
STAHL, CGUSS-EISEN, KUP-
FER, MESSING, BRONZE,
usw.) .0, und passen sich
jedem Typ won Arbeit an,
sel es Warlung oder Gross-
produktion.

Das Rollgestel]l ist besonders
plinstig auf allgemeinen Bau-
stellen zu benutzen,
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These are DO, welding ma-
chines, silicon type, having
very high cfficiency and very
low power constmplion.
They can perform any wel-
ding process (INOX STEEL -
CAST IROM - COPPER -
BRASS - BRONZE - ALU.
MINTUM...) by carrying ot
any welding cperation, either
tnaintenance or of large pro
duction.

Its wheel mounted construc-
tion makes the machine par-
ticularly suitable for onesite
operations.

Postes & souder a courant
continu, redressés par cellu-
les au silicium, avec rende-
ment MAXImum  €F conscmn-
mation trés réduite a  wvide.
Pouvant exécuter toules sortes
de soudure (ACIER INOX .
DABLE - FONTE - CUI-
YVRE - LAITON - BRONZE -
ALUMINIUM...)  sadaptent
a4 tous travaux, soit dentre-
tien, soit de grande produc-
tion.,

Le montage sur rowes rend
ces machines 4 souder parti-
culidrement indiguées aux tra-
vaux généraux de chantier.

Son las scldadoras a corrien-
te continua, de silicio, dal ma-
ximo rendimiento y del muy
reducido consumo de poten-
cia, en vacio.

Pueden efectuar cualguier sol-
dadura (de ACERO INOXI-
DABLE, FUNDICION, CO-
BRE, LATON, BRONCE,
ALUMINIO, .0 v se adap-
tan a cualquier tipo de tra-
bajo, sea de manutencidm o
bien de prand produccidn,
La construccidn sobre ruedas
hace estas zoldadoras parti-
cularments indicadas par los
trabajos de taller de obra.
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CARATTERISTICHE
COSTRUTTIVE

B Carcassa in lamiera d’acciaio verni-
ciata a forno,

B Costruzione carrellata su due roote
fisse di diasmetro 200 mm ed una pire-
citante.

B Avvolgimenti trattati con resing ce-
mentanti,

B [solamento in classe F,

B La regolazions continua della corren-
te di saldatura & ottenuta tramite un co-
mando a volantino su reattanza separata
dal trasformatcre. Cid permetle di otte-
nere le caratteristiche di arco pid favo
revidi,

B La corrente enotinua permette la sal-
datura con tuttl | dpi di elettradi {anche
basici) con un facilissimo inneseo del
'arco,

B Raddrizzatore al silicio con raffred-
damento a ventilazione forzata.

B Carico equilibrato sulle e fasi di ali-
mentazione,

B Spia luminosa indicante:  saldatrice
in servizio e ampere di rezolazione.

B Le saldatrici sono fornite complete di
cavo rete con sexione adeguata.

B Le macchine non necessitano di al-
cuna manutenzione se si eoccttuano: una
lubrificazione annuale ai cuscinetti del
ventilatore ed una pulizia periodica dal-
la polvere accumulatasi sugli organi in-
terni.

CONSTRUCTION
CHARACTERISTICS

B The casing is made from baked war-
nish steel sheet,

B Construction: carriage  with twao
wheels (200 mm  diameter) and  one
pivoling castor.

B Windings are treated with hardening
resing.

B Class-F insulation.

B The current is infinitely controlled
by a handwheel, acting on a reactor
which is separated from the transfarmer,
1o allow the most tavourable arc cha-
racteristics,

B The D.C. current allows welding ope-
rations with all type of electrodes (basic
type included). The arc striking is wvery
EHSY.

B Silicon rectifier with forced air coo-
ling,

B Balanced load on the three power
supply phases.

B A signal light shows: welding ma-
chine ON and indication of welding
current.

B The welding machine is provided
with inpul cable, with the Best suitable
cable section.

B These machines need no mainte
nance, except for a yearly lubrication
af the fan bearings and dust removing
inside the machine.
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CARACTERISTIQUES
DE CONSTRUCTION

B Carrosseric en téle d'acier laquee au
four.

B Montage sur roues, avec deux roucs
limes, diametre 200 mon, et une rouc
mikbile.

B Bebinages traités avec résines cuiles
au four.

B [solstion en classe F.

B Le réglage continu du courant de sou-
dage st obtenu au moyen d'une com-
mande 4 volant A4 main, agissant par
réactance séparée du translormateur.
Cela permet d'obtenir les caractéristiques
darc le plus lavorables,

B L'emploi du courant conting permet
deffectuer la soudure avec tous los gen-
res dElectrodes (mémes basigques), avec
amorgage de "arc trés facile.

W Redresseur ao silicium, avee refroi-
dissement par ventilation forcée,

B Charge Gquilibrée sur les trois phases
de Malimentation,

B Témoin lumineux indiquant gque le
poste esl sous tension el Pampérage de
réglage,

B Los postes 4 souder sont livees avec
cible dialimentation, de seclion adaptée.

B lLes machines n'ont pas besoin d'en-
tretien, sauf une lubrification annuelle
gux roulements du ventilateur et un
nettoyage périodique de Ia poussigre ac-
cumulée sur les arganes interieurs,
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KONSTRUKTIONSMERKMALE

B [Das Gehdose ist aus Einbrennlack-

Stlahliblech,

B Rollgestell mit zwel befestigten Ri-
dern (200 mm Durchmesser) uned ginem
Drehrad.

B Wicklungen dberzogen mit einsatz-
gohacrieten Kunstharzen.

B Klasse-F-lsolation,

B Dic stufenlose Regulierung des Sch-
weissstroms wird von einem Handrad,
fern vom Transformator erzielt, so dass
die geeipnetesten Lichtbopen-Merkmale
ereielt werden kdnnen.

B Der Gleichsirom erlaubt Schweissung
mit allen Elektroden (such basich) und
eine sehr leichte Lichtbogenziindung.

B Silizivmgleichrichter  mit

durch starke Ventilation,

Kuhlung

B Ausgeglichene Belastung auf den drel
sespeisten Phasen,

B [ine Kontrollampe zeigl an, wann der
Schweilfigleichrichter in Betrieb  und
Regulierung der Ampere.

B Dic Schweilgleichrichter sind  vall-
stiindig mit Mel-kabel in dem passenden
Cuerschnill verschen,

B [Diese Schweiligleichrichter brauchen
keine Warlung ausser siner jirlichen
Schmicrung an den Lager des Ventilators
und einem periodischen Reinigen des
auf den innerem Teilen akkumulierten
Slaubes,

CARACTERISTICAS
DE CONSTRUCCION

B Armazdn de chapa de acero, harni-
zada en horno.

._ Construccitn sobre dos ruedas fijas,
diimetro 200 mm., ¥ una rueda pirtet-
tante,

B Bobinado tratado con resinas de ce-
mentacidn.

B Aislamicnto de clase F.

B Lz regulacidn continua de la corrien-
te de soldadura es obtenida por medio
de un manubrio de regulacidn por
reactancia, separada del transformador.
Eso produce las caractéristicas de arco
mas favorables,

B La corriente continua permite la sol-
datura con todes los tipos de eléctrado
{bazicos también), con cncendido  del
arco muy facil.

B Rectificador de corriente al silicio,
con enfriamiento por ventilacion forzada.

B Carga cquilibrada sobre las tres fases
de alimentacitn,

B Lampara piloto, sciial de soldadora
en funcidn amperes de la corriente de
regulacion.

B Las soldadoras cstin equipadas de
cable de alimentacidn, de seccian ade-
cuada,

B Las miquinas no necesitan manuten-
cidn, salvo una lubricacion anual de los
cojinctes de ventilador v una limpieza
periddica del polve acumulado sobre los
organos internos.
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ACCESSORI A RICHIESTA

[T Per modelli T780-178]1:

Art, 1284; Serie con cavi di 35 mm’ ¢
pinza portaclettrodi da 350 AL

[T Per modelli [782-1783-1784:

DATI TECNICI CONFORMI ALLE NORME C.E.l. // TECHNICAL DATA
ACCORDING TO C.El STANDARD // DONMES TECHNIQUES SUINANT
LES NORMES E.N.P.L /f TECHNISCHE DATEM MACH C.EIl. VORSCH-
RIFTEN /f DATOS TECNICOS SEGUNDO LAS NORMAS C.E.L

i':;'_:_";l_“m Art. 1286: Serie con -cavi di 30 mm® ¢
E_a: \E.ﬁ 1780 | 1781 | 1782 | 1783 | 1784 pinza portaclettrodi da 500 A,
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:- | =41 nclrmralc assorbila [ For models 1782-1783-1784-

Eledl o 3 A 5 5
Puissance nominzle (consammaion) KVABS | KVAST | KVA13.2| KVATE4 | KVAZ e ReB6. Bet Of A on,mm; sables Al
Mernimsiengsauinalime electrode holder, 300 AL
Patencia nominal absorbida
Carrents assorbila massima , . P o
e issilid ponet B ke daai | M el T ACCESSOIRES SUR DEMANDE

Bl CRNSOINITIEON LECOUNRINE =2 g = [ Pour les modéles 1780217810 Ar, 1284
Wawe. Strarrenlnahme TRt ~ 1 ] : 3 ﬂ o y e
r:d:'q:c cr.-rrri:-.*n'.:-r f-'.t;:-s::lr;:.da Solll . 14.5 A T2a A 26 A 334 25 A F*ii‘l'_!i‘ avec Ciz{bl(iﬁ 51-:: 35 mm® et pince por-
Carrente arogala : = R re-élecirode de 3530 A,
&Jgsgi.tﬁ;reragma & _er___ G_ﬁ FﬂA g 59 H ’5'3# A O Pour les modéles 1782-1783-1784;
SchwaiBslrom e T80 A 200 A 260 & 3504 420 4 ATl 12862 Série avec cibles de 50 mm? e
Coriente Brogata d al 25% al 28% al 3b% al 30% al 30 pince porte-glectrode de 300 A,
Corranle sorwenaicnale al 6% LA
bax. current available al G0
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Enschalldauar HSEG 0% ; N ' ' - - T
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Tengiong a vuotn ; S TViaaelle: e
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Tengion & vige S8 B2 W B4 g3V BE W 350 Ampere Elektrodenhaleer.

Ar e vanin | [ Fuer Modelle 1782-1783-1784:

foee gi potenza al BOR Art. 1286 Kabelguerschnite 50 qmm. und
Prawer faclor a1 B4 300 Ampere Elekitradenhalter.
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La serie accessori comprende: mt. 3+ 3 Die Schweiliplatzavsriistung besteht aus;

cavi con capocorda - maschera con vetro
inattinico ¢ wetro i protesions - pinga
portaslettrodo - morsetto di massa - mar-
tellina - spazzola in acciaio,

Schweilkabel 5 m lang, Massekabel 3 m
lang {beide mit Kabelschuh), Schweilischild
mit 2 Glasern Chell und dunkely, Elekiro-
denhalter, Masseschnellklemme, Schlaken-
hammer, Drahtbarste,

The accessorvy set consists oft mt. 5+ 3
cibles with cable-terminals, nonacrinic-glass
mask and safety glass, elecirode holder,
carth-clamp, hammer, steel wire brush,

La série des accessoires comprend: mi. 5+ 3
cables aver cosse - masque du soudeur avec
verre inactinigue et verre de protection -
pince porte-clectrodes - horne de mise 4 la
masse - piguette - brosse d’acier.

El grupo de los accessarios comprend: mi.
3+ 3 cables con rerminal - antifaz con vi-
drig inactinico v vidrio de proteccidn -
pingd portaclectrodo - mordasa de conexion
a la masa - piguetilla - cepillo de acero.
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